

英获释女兵批评伊朗总统 “内贾德很肤浅 我不做他粉丝”

曾被伊朗扣押的英国女兵费伊·特尼日前说,伊朗总统内贾德很“肤浅”,她的当面责备让内贾德感到“尴尬”。

4月4日,内贾德下令释放扣押的15名英军,26岁的特尼日前回忆内贾德随后召见她时的情形:

内贾德通过翻译问:“你女儿好吗?”

特尼回答:“我已经13天没见到她了,你不记得了?”

内贾德说:“啊,是的,但没允许你打电话给她吗?”

特尼回答:“没有,我不敢肯定没有。”

内贾德当时有些语塞,然后才咕哝了一句:“啊,好,祝你今后好运。”

特尼回忆说:“我认为内贾德属于浅薄的男人,我不会成为他的粉丝。”

朝鲜免去朴凤柱总理职务 金英日当选 朝鲜新总理

据新华社电 朝鲜第十一届最高人民会议第五次会议11日在平壤万寿台议事堂举行。会议决定免去朴凤柱的内阁总理职务,同时选举金英日为内阁总理。会议还选举朝鲜人民军总参谋长金永春为国防委员会副委员长。

而刚刚结束对朝鲜访问的美国新墨西哥州州长比尔·理查森11日说,朝鲜方面向他保证,在收到中国澳门汇业银行解冻的账户资金一天内,朝鲜就将开始关闭位于宁边核设施的行动,并将邀请国际原子能机构核查人员重返朝鲜。

分析人士认为,这意味着朝鲜在最后期限内履行了六方会谈达成的协议,给继续推动朝核问题的解决创造了有利条件。

车弹连袭总理府警察局 阿尔及利亚 180多人死伤

阿尔及利亚首都阿尔及尔11日上午发生两起自杀式汽车炸弹袭击,至少造成23人丧生,160多人受伤。位于市中心的政府大楼和市郊的一所警察局是袭击目标,阿总理说,这是“恐怖主义行为”。

总理办公室和内务部等几个政府部门坐落在政府大楼中。爆炸威力巨大,爆炸声响彻全城。爆炸使建筑受到破坏,墙上被炸出了洞,玻璃也被炸得粉碎。

马震(新华社供本报特稿)

土耳其“精神病”劫客机要飞伊朗

劫机者在首都机场投降,身上没有任何武器



10日,劫机者格尔(右)被警察带走时一脸微笑

一名土耳其男子10日劫持一架飞往伊斯坦布尔的国内客机,要求改道前往伊朗,否则将“引爆炸弹”。飞机后来在土耳其首都安卡拉降落,劫机者向警方投降。

诈弹劫机乘客惊魂

土耳其运输部长耶尔德勒姆事后说,一架波音737客机于10日17时40分从土东南部城市迪亚巴克尔起飞后约半小时,飞行员同空管联络,告知有人劫持飞机。耶尔德勒姆说,劫机者穆罕默德·格克欣·格尔现年39岁,他当时从座位上站起,大声告诉机上众人:

“我有炸弹,我可以利用手机引爆。”格尔先要求飞机改道飞往安卡拉,但随后又要求飞往伊朗首都德黑兰。

由于驾驶舱门按民航规定锁死,格尔没能威胁到飞行员。飞机后来在安卡拉机场降落,在与警方僵持40分钟后,格尔向警方投降,他身上没有爆炸物或任何武器。

机上178名乘客和6名机组成员无人受伤,不过一名妇女因受惊过度而接受治疗。

劫匪与叛军有牵连 土耳其警方拆弹组彻底

搜查了机舱,还用X光扫描所有乘客行李,但没有发现任何爆炸物。

耶尔德勒姆说,格尔没有提出任何政治要求,在被送上警车时还面带微笑,他要求飞机改道的原因也正在调查中。

不过格尔曾被指控支持反政府的库尔德工人党,还因使用和出售毒品受到过指控。

但格尔的兄弟说,格尔同任何组织都没有关系,只不过在父亲、姐妹和兄弟相继去世后,他精神上极度抑郁,导致行为失控。王丰丰(新华社供本报特稿)

为提高生育率,放慢国民老龄化速度 日政府派媒婆为百姓牵红线

由于新增人口少,老龄化加快,日本政府为鼓励国民早婚多育绞尽脑汁。福井县日前出现一支由政府资助的“相亲队”,派遣媒婆上门服务,为单身男女搭桥牵线。

公派媒婆免费服务

福井县的“公派媒婆团”拥有成员200人,通过上门提亲和组织相亲聚会,帮助解决当地大龄男女的终身大事。

“公派媒婆”三菱育子一进邻居家门,便会掏出一张青年男子的照片,向邻居家的单身女子介绍说:“这个人在本地政府工作,家里有房,是不错的结婚对象。”

“公派媒婆团”团长、年近八旬的光成育子说,如今让年轻人结婚生子可不是件容易事,而这种现象在她年轻时难以想象。

2005年,日本人口出生率创历史新低,每名女子生育孩子的平均数量仅为1.26,而福井县是全国47个县中是唯一实现出生率增长的地方,“公派媒婆团”在这方面功不可没。

生得越多奖励越重

面临人口危机,政府着急,企业也一起分忧。不少大公司开始向育有孩子的员工发放补助,增加休假。

国际互联网巨头——软件库公司计划奖励生育第

一胎的员工约425美元,给生育二胎的员工奖励850美元。孩子越多,奖金越高。如果有5个子女,员工则可以拿到4.25万美元的奖金。

软件库公司还允许孩子尚小的员工减少工作时间,并延长休假。公司发言人山牧子说:“这样有利于打消公司女员工生完孩子就辞职的想法。”

日本早稻田大学教授阿藤诚说,人口出生率低的问题并非日本独有,但瑞典、美国和法国一直积极探索如何帮助国民实现工作和生活之间的平衡,而日本在这一方面有所欠缺。蔡莹(新华社供本报特稿)

新加坡部长将加薪 60% 政府称高薪可养廉,百姓称日韩低薪也廉洁

4月9日,新加坡政府宣布再次大幅涨薪,内阁部长们的平均年薪将达到126万美元,涨幅高达60%。而新加坡总理李显龙的年薪将涨到205万美元,成为世界上收入最高的政府首脑。

95%公务员加薪

新加坡国防部长张志贤9日在议会上表示,内阁部长们的年薪将分两次增加,今年年底前平均工资将涨到106万美元,2008年年底之前将涨到126万美元。

除内阁高官外,新加坡政府还决定把全国95%公务员的年工资平均增加至少3%到5%。

目前新加坡公务员的薪酬系统是由前总理李光耀于1994年制定的,规定内阁部长的年薪是新加坡48名收入最高的银行家、律师、会计师、

工程师和企业高管年薪平均值的三分之二。李显龙上月指出,目前内阁部长的年薪低于这个标准,只有55%。

力倡“高薪养廉”

与新加坡相比,在经济最发达的美国,官员的薪水要低得多。美国总统布什的年薪为40万美元,只相当于李显龙涨薪后的五分之一。

在世界最清廉政府排名中,新加坡目前位列第五位。李光耀认为,没有高薪养廉政策,就没有新加坡的繁荣稳定。

但普通新加坡人抗议说,高薪养廉会扩大新加坡的收入差距,“日本和韩国的经济发展与新加坡相若,政府廉洁程度也较高,但其高官的年薪均低于新加坡,日本首相安倍晋三的年薪为35万美元,韩国总统卢武铉的年薪只有21万美元”。据《广州日报》报道

巴西用干细胞治疗 15名糖尿病患者成功 I型糖尿病患者不再依赖胰岛素

13名身患I型糖尿病的巴西病人近日欣喜若狂,因为借助一种新型干细胞移植疗法,他们不用再依赖胰岛素,也不用其他任何药物维持生命。

美国医学杂志10日刊登了这一研究成果,在医学界引起强烈震动。过去,I型糖尿病患者需要终身注射胰岛素以保持血糖正常浓度。

I型糖尿病是一种自体免疫性疾病,是由人体免疫系统把胰腺内产生胰岛素的细胞,当作外来细胞将其消灭造成

的。它不如II型糖尿病普遍,但病人必须终身依靠注射胰岛素以维持生命。

尽管研究人员说这一实验存在“潜在的生命危险”,不少患者在实验中有反胃、呕吐和脱发的现象,但15名接受实验的患者无一死亡,副作用也没有持久。

研究人员还说,他们还需要对干细胞移植疗法进一步研究,以确定它能否作为I型糖尿病的普遍疗法。

何柳(新华社供本报特稿)

太阳系外行星首次发现水蒸气 由于该行星是气态行星,很难有生命

美国洛厄尔天文台10日宣布,首次在太阳系外的一颗行星上观测到气态水的迹象。由于水是生物存在的重要条件之一,这一发现让正在寻找太空生命迹象的科学家为之一振。

洛厄尔天文台说,在太阳系外距离地球约150光年的一颗行星的大气层内,观测到有水蒸气存在。这是天文学家首次在太阳系外的行星上发现水迹象。

这颗行星位于天马星座,天文学家称其“HD209458b”行星,是一颗气态行星。

除地球外,科学家已经在太阳系内其他行星上发现了水存在的迹象,例如火星的南北两极就发现有大量冰。

但洛厄尔天文台指出,“HD209458b”行星属于气态行星,与地球不同,很难有生命存在。

章磊(新华社供本报特稿)

人民中学

小升初招生咨询

我校将于4月15日9:00-11:30, 2:00-4:30在学校开展小升初咨询工作,欢迎广大学生及家长前来咨询,如要报名,请携带素质报告书及各种获奖证书的原件和复印件。

地址:中山路178号
电话:84722604-8024或8302

主力创新订单消费,专属主题打造会所街区

橡树街——南京第一会所街区正式启动

随着LV等国际品牌的相继入驻,南京坚实地走上了奢侈品、国际名品优雅的舞台;在以1912等为代表的时尚娱乐型消费街区人气鼎盛背景之下,南京已经拥有了极为广泛的高端消费人群。随着南京高端消费的升华,融文化、消费、突出主题定制会所街区应运而生,作为广为业界关注的第一会所街区即将在南京橡树街诞生。

纵观橡树街——南京第一会所街区定位,将以主题餐饮、娱乐VIP、休闲会所、商务、婚纱

主题店等业态为主,根据来宾需要定制消费。

高端专属消费 即将现身翠屏山麓

北京王府后花园、上海外滩滩18号、3号等一向为高端人群追逐的消费场所,在让众多高端人群兴奋之余,也让南京人感慨,南京没有这样集中的高端消费场所,没有自己的会所街区。橡树街——南京第一会所街区恰恰适时的满足了这一需求。

橡树街地处风景秀丽的翠

屏山、将军山风景区,空气清新,绿意环绕;周边集聚十余个高端别墅和众多高档公寓项目,未来1-2年内常住人口将超过10万人。

此外,世界500强企业有28家落户江宁,在橡树街附近的就有23家,还有100余家外资企业环绕周围,其中外籍管理人员约为2500人,外企管理人员约为13000人,年龄层30-45岁的主力消费人群约为11500人,如果人均年消费1万元,仅这部分人年消费额将在1

个亿以上。

目前江宁的高端消费街区极度缺乏,高端会所过于分散,巨大消费潜力得不到集中释放,将分散的会所集中,在一条私密性较强的商业街,将不同类别的会所集中在一起,无疑让这股强劲的消费得到空前释放,专属的自由、私密、特色的会所街区成为高端人群的专属领地,橡树街——南京第一会所街区将成为市场空白的极好补充。

高端消费多重需求 会所街区定制享受

橡树街作为省内第一条以泛会所概念为主导的美国南加州风情街区,打造南京第一会所街区,涵盖大型餐饮会所、休闲娱乐会所、主题会所,配以咖啡、酒吧、健身、SPA……体现私密性和主题定制效应,实现商户与消费者的创新需求,引导休闲式消费新起点。一种更亲密也将呈现巨大威力,并正全面颠覆传统的以酒店、商务中心

为核心载体的商务模式。

在橡树街,您可以进行私人会晤,高端商务宴请,高层商务会议,一切身份、体面、尊贵的感受都将得到满足。这里不仅是高端消费聚集地,更是高端人群私密的交流圈。在关注会所街区的人看来,橡树街作为南京第一顶级会所街区的魅力和价值,并不仅仅在于豪华的享受,更在于它拥有高端会员团体及由此形成的能量巨大的交际圈,这将带来更多商业契机。

咨询专线:025-52113999。